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 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات  
 م 7102/8102 للعام الدراسي   للتعليم الثانوي   الثانينهاية الفصل الدراسي امتحان إجابة 

                              والديني حيد المساراتتو  المسار:                                                         (1)الأحياء اسم المقرر:
   ة ونصفساعالزمن:                                                           102حيا  رمز المقرر:

=================================================================== 
 ة.( أسئل4وعددها ) الآتيةأجب عن جميع الأسئلة 

 درجة( 12): ــــؤال الأولـــــــــــــالســـــــ
 :وضعه امام العبارة العلمية المناسبة ،اختر من الدليل العلمي الآتي)أ(

 البيضية الأولية، ،الدورة الشهرية الاقتران، ، المحفظة،الإحليل نظير النواة، الكبسولة البلاستولية، البريون، الدليل العلمي:
 درجة( 21=2.1×8)                                                                            الانشطار الثنائي.

 الإجابة من الدليل العلمي العبارة العلمية الرقم
 81ص:  البيضية الأولية خلية تناسلية أنثوية غير مكتملة النمو.  2
 81ص:  الدورة الشهرية للحمل. ، ويتهيأ جسم الأنثى كل شهر تقريبًا بعد البلوغ تحدث 1
 88ص: الكبسولة البلاستولية البويضة المخصبة في اليوم الخامس من الحمل وتصبح كره مجوفة. 3
 82ص:  الإحليل القناة البولية التناسلية لدى الذكور والتي تنتهي بالفتحة البولية التناسلية.  4
 76ص:  المحفظة لى المادة الوراثية الفيروسية. الطبقة الخارجية مكونه من البروتينات، تحتوي ع 1
 62ص: البريون   العدوى أو المرض ويدعى بالدقيقة البروتينية المع دية. يسببعبارة عن بروتين  7
 18ص:  نظير النواة كروموسوم دائري )حلقي( كبير في الخلايا وتقع عليه جينات البدائيات.  6

8 
تبادل المواد الوراثية بعد أن تلتصق بكتيريا طريقة تكاثر في البكتيريا بحيث ت

 بأخرى. 
 72ص:  الاقتران

 
 (درجات 9= 2.1×7)       وضعه امام العبارة العلمية المناسبة: ،اختر من الدليل العلمي الآتي )ب(

 ستروجين.، المشيمة، السائل المنوي، السائل الرهلي، التستوسترون، كيس المح، الاوالبروستات كوبر الدليل العلمي:
 الإجابة من الدليل العلمي الوظائف الحيوية الرقم
 82ص:  السائل المنوي  يعمل على تغذية الحيوانات المنوية ويساعد على إبقائها حية.   2
ظهار الصفات الذكرية الثانوية.  1  82ص:  التستوسترون  يسهم في إنتاج الحيوانات المنوية، وا 

3 
ة أي ظروف حمضية قد يواجهها الحيوان المنوي أثناء تفرز محلولًا قلويًّا لمعادل

 عملية الاخصاب. 
 82ص:  والبروستات كوبر

 89ص:  كيس المح الموقع الأول الذي يعمل على تكوين خلايا الدم الحمراء لدى الجنين.  4
 89ص: المشيمة  يوفر الغذاء والأكسجين للجنين، ويخلصه من الفضلات. 1
 99 ،89السائل الرهلي ص: من الصدمات ويحافظ على درجة حرارته طوال فترة الحمل. هيحمي الجنين ويقي 7
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 (درجة 26)   : نيالثــــــــؤال اــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالســــــ

 درجات( 8=1×4)                                                  :اا دقيقً ا علميً فسر العبارات التالية تفسيرً  (أ)
 في الفترة الممتدة من قبل الإباضة بأيام قليلة إلى ما بعدها بيوم واحد فقط. الاخصاب يمكن حدوث عملية.2

 87ص:                                   ساعة.  14ة لأكثر من لأن البيضة غير المخصبة لا تبقى حي  
 38ص             .الأسماء الشائعة والعامية عملون علماء الأحياء الأسماء العلمية ولا يست عمليست.1
 . الأسماء الشائعة والعامية التي تختلف عند استخدامها من مكان لآخر عن استعمالي قد ينشأ ذلك منعا للبس الذو 
 .جرامال( بين موجبة وسالبة Gram stainم )اريا لصبغة جر يتختلف استجابة البكت.3
ريا التي يحتوي جدارها الخلوي على كمية كبيرة من يجدار الخلوي حيث أن البكتلك بسبب اختلاف مكونات الذو 

ريا سالبة جرام لديها طبقة دهون وكمية أقل من يات لون قرمزي داكن وتسمى موجبة جرام والبكتذالببتيدوجلايكان تبدو 
 19ص                                                       .الببتيدوجلايكان ويكون لونها ورديا فاتحا

 .خارج الجسم كري في كيس الصفنلذتوجد الخصية في الجهاز التناسلي ا-4
 89ص مما يوفر بيئة مناسبة لتكوين الحيوانات المنوية  ،الجسمأقل من درجة حرارة  تهحرار درجة لأن 
  .التي تليهما الأسئلةا ثم أجب عن جيدً  هاتأمل ،دورة تكاثر فيروس ما الشكل الآتييمثل  )ب(
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ؟)أ، ب( شكلينال كل منماذا يمثل -2

 دورة التحلل. يمثل الشكل )أ(:
 ية.دورة الاندماجال (:بيمثل الشكل )

  على الشكل مباشرة.    (1و ) (4( و)3( و)1( و)2أكتب أسماء المراحل المشار لها بالأرقام )-1
     .القوباء التناسلية الدورة )ب(:   لونزا.فالرشح أو الأنكل من الدورتين. الدورة )أ(:  يحدث في مرضأعط مثال ل-3
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 درجة( 19) : لثلثاـــؤال اـــــــــــــــــــــــــــــــــالســـــــــــ
 درجات( 1= 2×1) الآتي، جيدًا ثم أجب عن الأسئلة التي تليه:أفحص الجدول  )أ(

 من خلال النتائج السابقة، أجب عن الأسئلة الآتية:
           .                                    نوع الغذاء المتغير المستقل: 
            .                        اءذكمية الغ –الحرارة درجة  العوامل الثابتة:

                             .                Bالحوض  المجموعة الضابطة:
                              الأسماك.               كتلة المتغير التابع:

                              .                Aالحوض  المجموعة التجريبية:
 درجات( 9=2×9)                   :اجب عن الأسئلة التي تليهاثم  ،لمخلوقات الآتيةتأمل الاسم العلمي ل )ب(
 
 
(2) 

المشروم فطر الأسئلة  شجرة النخيل السحلية 
 حقيقية النوى  حقيقية النوى  حقيقية النوى  .فوق المملكةف إلى صن
 السيليلوز لا يوجد كايتين ؟مكونات الجدار الخلوي ما 
 Boletus satanas  لفطر المشروم بخط اليد، أعد كتابته. العلمي الاسم كيف يكتب( 1)
 A. darwiniة؟ ( كيف يكتب الاسم العلمي للسحلية للمرة الرابع3)
   dactylifera :النوع              Phoenixلنخيل. الجنس: لالعلمي  الاسمدد الجنس والنوع في ( ح4)

 درجات( 7=2×7) :الآتي خاصية الحياة الصحيحةأمام كل عبارة من العبارات العلمية الواردة في الجدول  ضع (ج)
 خاصية الحياة العبارة العلمية الرقم

2 
، وتسمى مجموعات تعمل معًا ة ومنتظمة فيمتخصص للخروفالعديدة خلايا ال

 24ص:         أنسجة. والأنسجة منتظمة في أعضاء تؤدي وظائف متخصصة.
 إظهار التنظيم أو التعضي

 النمو 27ص:       . في مرحلة المراهقة ثم أصبح راشدًا اشابً  طفلُا وأصبح ساميان ك 1

3 
نحو الضوء القادم من نافذة جهت قمة النبتة تفاعلى مكتبها  ةوضعت سيما نبتً 

 26ص:                                                                . الغرفة
 الاستجابة للمؤثرات

4 
تحضير الطعام بسرعة لأنها عادت ساره من المدرسة مسرعة فطلبت من والدتها 

 27ص:                                                           تشعر بالجوع.
 الحاجة إلى الطاقة

1 
ق جسمها  . أثناء ممارسة ناديا للتمارين الرياضة للمحافظة على رشاقتها تعر 

  28ص:                                                                        
المحافظة على الاتزان 

 الداخلي
 التكيف 28ص:                       .ويةلاحظت نور وجود أشواك على النباتات الصحرا 7

 مجموع كتلة الأسماك نوع الغذاء كمية الغداء درجة الحرارة الأسماك في الحوض
A 11-39 جرام / لتر 19 درجة سيليزية X كيلو غرام 299 المطور 
B 11-39 جرام / لتر 19 درجة سيليزية Y كيلو غرام 75 العادي 
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 (ةدرج 21=2.1×8) : الرابعـــؤال ـــــــــــــــــــــــــــــــــالســـــــــــ

 :تر الإجابة الصحيحة لكل من الآتياخ
 :على أساستم تصنيف البكتيريا إلى بكتيريا بدائية وبكتيريا حقيقة .2

 .كثرة أعدادها د.          ج. البروتينات الريبوزوميه.  نتشار في الطبيعة. ب. الا  أ. اختلاف تركيب الجدار الخلوي.
 
 تتكاثر البكتيريا البدائية من خلال:.1
 .د. جميع ما ذكر.    تبادل المواد الوراثية بالالتصاق ج.              ب. الاقتران.             الانقسام الثنائي.   أ.
 
 هو: الذي يمثل الظروف المثلى لنمو البكتيريا المجاور م البيانيالمبين بالرسرقم المنحنى .3
 4د.                 3ج.                1ب.                     2أ. 
 الذي يبين أن البكتيريا تمر بظروف المبين بالرسم البياني المجاور .رقم المنحني 4

نت الأبواغ بةصع    :وكو 
 4د.                 3ج.                1ب.                     2أ. 
 
 هو: في الشكل المجاور الذي يمثل المهبل  . رقم الجزء1
 7د.                 1ج.                1ب.                     2أ. 
 
 تقريبًا هو: واحدة شهريًا ضةالذي ينتج بوي في الشكل المجاور . رقم الجزء7
 7د.                 1ج.                4ب.                     3أ. 
 

 )تقرأ الأرقام من اليمين لليسار(
ل .6  :هو (cmب ) الشكل المجاورفي  عند الولادة طفلرأس ال محيط معد 
 19-37د.         14-28ج.           19-48ب.            38-37أ.
 
 محيط رأس نمو افيهثبت يالتي  بالشهور الفترة الزمنية من عمر الطفل. 8
 :هيالطفل تقريبًا في الشكل المجاور  
 12-21د.         21-7ج.           37-39ب.            3-2أ.
 
 
 
 
 

 الأسئلة إجابةانتهت 


